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[Tpujeman ucnut U3 Marematuke, 2.7.2013.

(rpyma b)

Hme u npesume:

Tect ce cacroju on 20 3amataka. 3a0Kpyxyje ce jemaH on Tpu moHyhena oaroopa. CBu 3amanu
Hoce 1o 3 moeHa. M3pana Tecta Tpaje 180 munyTa.
1. Jleo ceunrie orpaHU4eH KPyroM 30Be€ Ce:
a) TeTUBA, 0) TaHreHTa, B) Iujamerap.
2. lloBpmmHa oMOTada MpaBoTr BaJbKa MOMYNIPEYHNKA 0a3e I ¥ BUCHUHE T je !
a) P = 4r’m, 0) P = 2rm, B) P = 2r°m,
3. 3anpemuHa KyIie MOJyNpeyHuKa r 1 Bucune h je:

a)V = r2mh, 6)V = sr2mh, B) V = r21h.

4. Bpoj V23-5 je:

a) palMoHaNaH, 0) npanuoHanaH, B) KOMIIJICKCaH.
5. Bpexnocrt anrebapckor m3paza a® + 2a? —3a — 13aa = —2 je:

a7, 0) 5, B) -5.
6. Momayo KoMIIecHOT Opoja z = % je:

a) =3, 0) 1, B) 2.

7. Pemieme upanuonanue jeqnaunte 3Vx? — 3x = x + 2 je:

a)x =4, 0)x; =4,x, =1, B)x = 1.

x+3

8. Pemuru HejenHaunHy ———— <
Jen y x2+6x+8 —

a)x € (—o,—4]U[-3,-2) 06)x € (—0,—4]U[-3,-2], B)x € (—00,—4) U [-3,-2)
9. Ako je nmoBpirHa poM0a 24, a 30up meropux nujaronana 14, crpanuna pomoa je:
a) 4, 0)5, B) 6.

10. Pememe ekcroHeHMjante jennaunne 3*+2 = 54 + 3%*t1  je:

a)x =2, 0)x =1, B)X =
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20.

x3-3x2+43-x

Anrebapcku n3pas o

3a x # 3 je jemHak u3pasy:
a)x — 1, 6) x? —1, B) x% + 1.
3a kojy BpeanoCT mapamerpa m € R he mapa6ona y = x? + 3x — m + 1 noxupusaTu x-ocy?
a)m=—§, 6)m=—;, B) m = 0.
Pemema jeqnaunne (2x — 1)? = 3x%2 — 7x — 1 cy:
a)x; =1,x, =2, 0)x; =—-1,x, =2, B)Xx; = —1,x, = =2.
Pemewe noraputamcke jeqHaunne 4log,x = log,64 + 1 je:
a)x = 4, 6) x = 64, B) x = /2.

Pewmty jemnaunny (x + 7)% — (x — 4)? = —11

a)x=0, 0)X=-2, B) X = 2.
Uspauynatu i87:

a) - i, 0) -1, B) L.
Bbpoj peannux perera jeanaunte |x + 3| = —3 je:

a)l, 0)0, B) 2.

JenHnaunHa Kpyra Koju caapxu Tadky A(9,-5), a ieHTap My ce HaJla3H y NPECeKy NpaBUx
2x+y—15=0ux—-3y+17=0je:

a) (x—4)% + (y — 7)% = 169,
6) (x +4)% + (y + 3)2 = 169,
B) (x—4)*+(y—-7)?=0.

AHa 1 Mapuja umajy 3ajeHo 44 romuHe. Mapuja je ABa IyTa TOJHKO CTapa KOJIMKO je AHa
oumia xasga je Mapuja Ouiia yrosia ToJuKo crapa koiauko he Axa outH, kajga AHa Oyae Ouna Tpu
myTa TOJHMKO cTapa KOoJIuKo je Mapuja Owia, kaga je Mapuja Ouia Tpu myTa TOJIMKO cTapa Kao
Amna. Konuko roguna uma Axa?

a) 23, 0) 11, B) 16.5.
JlaT je jeaHakOKpaky Tpares 4Mje Cy JujaroHalie y3ajaMHO OpTOTOHaJIHE, Jy)KMHA Kpaka je s, a

yrao u3melyy Belie ocHOBHIIE ¥ KpaKa je[IHaK je a. 3alpeMHrHa reOMETPH]jCKOT Tejla Koje HacTaje
oOpTameM TOr Tpare3a OKO BbeTrOBE 0Ce CUMETpH]e je:

a) 1—71253 sina(2 — cos 2a), 6) ms3 sina(2 — cos 2a), B) ms3 sin? a.



